
Informe de inversión en la automatización 
de los Datacenter

Hablemos de cuál es tu realidad del día a día



Puntos Principales en la 
Automatización de los 
Datacenters

Procesos, Personas y 
Tecnologías



 En el entorno del Datacenter ¿Qué tan necesaria es la 
  automatización y mejora de la Operación ?



Proactividad

Solo 14% de los encuestados afirman tener 
una única fuente de información y de esta, 
solo el 6% ha conseguido automatizar su 
actualización.

¿La falta de unificación de fuentes de 
información, es más un tema de tecnología 
o procesos de trabajo?

Descarga encuesta completa: www.bjumper.com

Fuentes de datos:  ¿Cuáles son las fuentes disponibles 
en el data center?
Tipología fuentes de información: excel, cad, visio, cmdb, scada, bms...

Fuente: Encuesta realizada por Bjumper y DCD en Marzo 2021 
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Automatización

El 67% de los encuestados son capaces de 
obtener como máximo algún KPI  general 
del Data Center de forma automática.

¿Os están pidiendo información sobre 
consumos de plataformas o renovación de 
equipos,   actualización   de     mantenimientos,  
etc?

Descarga encuesta completa: www.bjumper.com

Actualmente ¿Qué información son capaces de obtener 
de forma automatizada?

Fuente: Encuesta realizada por Bjumper y DCD en Marzo 2021 

Datos generales del DC: ej. 
PUE

Datos anteriores, los costes 
de energia y espacio

Datos anteriores  además 
costes de comunicaciones

Todos los anteriores más los 
costes de servicio o aplicación

Ninguno de los anteriores



El camino

La automatización es muy rentable.

De aquí a 2 años ¿Cómo te ves? 
¿Qué crees que habrás podido conseguir?

Descarga encuesta completa: www.bjumper.com

En el camino de la automatización: ¿Dónde estás hoy y 
qué quieres conseguir en dos años?

Fuente: Encuesta realizada por Bjumper y DCD en Marzo 2021 
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¡ Muchas gracias !

Encuesta completa disponible en:
www.bjumper.com

Oscar Rojas    orojas@bjumper.com


